
Zápisnica
zo zasadnutia OZ konaného dňa 22.10.2019 v Uhorskom

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: 1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
                2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie
                3. Schválenie programu
                4. Predaj resp. zámena pozemkov
                5. Spolu financovanie rekonštrukcie chodníkov a ciest z projektu EÚ
                6. Vypracovanie projektovej dokumentácie na rekonštrukciu ciest a chodníkov
                7. Financovanie stavebného dozoru na rekonštrukciu ciest a chodníkov
                8. Správy HK
                9. Diskusia
               10.Záver                

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva

Starosta  privítal  poslancov  a  ostatných  prítomných  občanov  na  zastupiteľstve  a  otvoril
riadne  zasadnutie  obecného  zastupiteľstva.  Zastupiteľstvo  bolo  otvorené  s  počtom
poslancov 6, neskôr sa stav naplnil a boli prítomní všetci poslanci v počte 7.

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta určil  za zapisovateľku Mgr. Katarínu Kuljačekovú ,  do návrhovej komisie určil
Mgr. Jána Jánošíka a Jána Šnúrika.  Za overovateľov zápisnice boli určení Jozef Sakala a
Jaroslava Ďuricová.

Hlasovanie:    Za: 6                 Proti: 0                     Zdržali sa: 0 

3.Schválenie programu

Starosta oboznámil poslancov s programom riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva.
Poslanci jednohlasne schválili program zasadnutia.

Hlasovanie:   Za: 6                  Proti: 0                    Zdržali sa: 0

4.Predaj resp. zámena pozemkov

Starosta  prečítal  žiadosť  spoločenstva  vlastníkov  bytov,  bytového domu č.246,  v  ktorej
oboznamujú poslancov OZ, že potrebujú k návrhu na začatie katastrálneho konania doložiť
schválenie OZ „Zámer prevodu majetku  obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa“ a
„Prevod majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa“. Poslanci po krátkej diskusii,
prešli k hlasovaniu, kde to jednohlasne odsúhlasili odsúhlasili.



OZ schvaľuje zámer prevodu majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa.

Hlasovanie :  Za: 7             Proti: 0                      Zdržali sa: 0

OZ schvaľuje prevod majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa

 Hlasovanie:   Za: 7            Proti: 0                     Zdržali sa: 0

Ďalšia  žiadosť,  ktorou  starosta  oboznámil  poslancov  bola  opätovná  žiadosť  p.  Jarmily
Bujtárovej  ohľadom  zámeny  pozemku,  ktorá  sa  prejednávala  už  na  poslednom
zastupiteľstve. Pani Bujtárová opätovne podala žiadosť o zámenu obecného pozemku za
pozemok  v  jej  osobnom vlastníctve.  Starosta  prečítal,  žiadosť  a  j  s  prílohou,  kde  boli
podpisy  občanov,  ktorí  súhlasia   s  uzatvorením  bočnej  uličky,  ktorá  patrí  obci.  Pani
Bujtárová vysvetlila,  že geodet im vymeral výmeru uličky,  ktorá  má 127 m2 a výmera
pozemku, ktorú vlastní má 158 m2. Po diskusii poslancov, starosta navrhol hlasovať.

OZ schvaľuje zámer výmeny pozemkov podľa osobitného zreteľa.

Hlasovanie:   Za: 7                Proti: 0                      Zdržali sa: 0

5. Spolu financovanie rekonštrukcie chodníkov a ciest z projektu EÚ

Starosta predstavil poslancom OZ výzvu na predkladanie žiadostí cez Ministerstvo vnútra,
kde by sme sa mohli zapojiť a získať financie na rekonštrukciu chodníkov a ciest.
V  pondelok  21.10.2019  zasadala  stavebná  a  ekonomická  komisia,  ktorá  prediskutovala
možnosti zapojenia sa do výzvy projektu. Nakoľko termín podania žiadostí je do 30.10.2019
komisie  zasadali  tesne  zastupiteľstvom.  Stavebná  komisia  nepodala  žiadne  stanovisko,
nakoľko  na  stretnutie,  ktoré  zvolal  predseda  komisie  p.  Sakala  neprišiel  ani  jeden člen
komisie.  Ekonomická  komisia  sa  zišla  v  plnom počte  a  doporučuje  OZ schváliť  spolu
financovanie rekonštrukcie chodníkov  a ciest .
Na základe doporučení a konzultácie medzi poslancami to jednohlasne OZ schválili.

OZ schvaľuje financovanie rekonštrukcie chodníkov a ciest.

Hlasovanie:     Za: 7              Proti: 0                      Zdržali sa: 0

6.Vypracovanie projektovej dokumentácie na rekonštrukciu ciest a chodníkov

Ďalším bodom programu bolo  vypracovanie  projektovej  dokumentácie  na  rekonštrukciu
ciest a chodníkov. O danej téme poslanci OZ diskutovali už aj pri predchádzajúcom bode 5.
Skonštatovali, že projekt j oprávnený  náklad a môže sa dať preplatiť.  Aj v tomto bode
doporučila  komisia  pre  ekonomiku  schváliť  daný  bod  programu  .Poslanci  to  opäť
jednohlasne schválili. 

OZ schvaľuje vypracovanie projektovej dokumentácie na rekonštrukciu ciest a chodníkov.



Hlasovanie:   Za: 7                Proti: 0                      Zdržali sa: 0

7. Financovanie stavebného dozoru na rekonštrukciu ciest a chodníkov

V programe 7 sa v nadväznosti na bod 5 a 6 prerokovalo financovanie stavebného dozoru na
rekonštrukciu ciest a chodníkov. V prípade úspešnosti projektu, bude nutný pri realizácii
projektu  stavebný  dozor.  Komisia  pre  ekonomiku  doporučuje  OZ  schváliť  toto
financovanie.

OZ schvaľuje financovanie dozoru na rekonštrukciu ciest a chodníkov.

Hlasovanie:   Za: 7                 Proti: 0                     Zdržali sa: 0

8. Správy HK

V tomto bode programu prenechal starosta slovo hlavnému kontrolórovi obce 
JUDr.  Júliusovi  Slavkovskému,aby  poslancov  oboznámil  so  správou  a  kontrolou,  ktorú
vykonal. Poslanci obdržali v písomnej forme dve správy z vykonanej kontroly.
V prvej správe kontrolór oboznamuje poslancov o tom, či subjekt postupuje pri manipulácii
s pokladničnou hotovosťou podľa všeobecne záväzných právnych predpisov, podľa zákona
o účtovníctve. Kontrolór počas kontroly overil pokladničné doklady, faktúry, výpisy z účtov
rozpočet a záverečný účet. 
Počas kontroly hlavný kontrolór nezistil vážne pochybenia a drobné úpravy ktoré odporúča
sú uvedené na konci správy z vykonanej kontroly.(  viď Správa z vykonanej kontroly –
návrh)
Cieľom druhej kontroly HK bolo preveriť stav pohľadávok a záväzkov obce k 30.06.2019.
Kontrolór  počas  kontroly  overil  záverečný  účet2018,  rozpočet  2019,  prehľady
neuhradených výmerov, základné účtovné prehľady, nájomné zmluvy. V druhej správe HK
vyčíslil  nedoplatky  z  výmerov  TKO,  Daň  z  nehnuteľností,  vodné-stočné,  platby  za
prenájom. V správe doporučuje vykonať celkový vnútorný audit (viď.  Správa z vykonanej
kontroly – návrh).

9.  Diskusia

V tomto bode  programu sa  ozvala  p.  Kozová  ohľadom kosenia  cintorína,  prečo  nie  sú
vyčistené hroby po kosení. 
Diskutovali o spoločenskom podujatí Úcta k starším, ktoré bude 25.10.2019 v kultúrnom
dome.
Ďalej prediskutovali detskú akciu „Halloween“, ktorá bude 16.11.2019.
Opäť diskutovali na tému uzatvorenia uličky, kde požiadali o výmenu pozemku Bujtárovci.
Chceli by zachovať uličku, preto navrhovali posunúť uličku do časti medzi Bujtárovcov a
Vetrákovcov.

10. Záver

Po vyčerpaní všetkých bodov programu, starosta poďakoval všetkým poslancom za účasť a
zastupiteľstvo ukončil.



Zapísala: Mgr. Katarína Kuljačeková   

 
. 
O v e r o v a t e ľ     I:                                                       O v e r  o v a t e ľ        II:

------------------------------------------                               -------------------------------------------
               Jozef Sakala                                                             Jaroslava Ďuricová


